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Aarau, 13.06.2006

PEACECAMP – ein Projekt zur Friedensförderung

Liebe Kolleginnen, liebe Kollegen

Im Rahmen des Rügeljubiläums wird PEACECAMP vom 23. bis am 27. August 2006 seine Zelte auf dem Rügel aufschlagen. Speziell eingeladen sind Konfirmandenklas-sen und Jugendgruppen. Warum nicht das Unterrichtsjahr mit einem Ausflug ins See-tal beginnen? PEACECAMP ermöglicht auf eine jugendgerechte Art eine Auseinan-dersetzung mit dem Thema Gewalt und regt zur Friedensförderung an. Für den von Fachleuten betreutem PEACECAMP - Rundgang müssen etwa zwei Stunden einge-rechnet werden. Der Besuch von PEACECAMP ist für die Kirchgemeinden kostenlos. Getränke und Snäcks werden zum Selbstkostenpreis verkauft. Die schöne Umgebung und der See laden zu einem Anschlussprogramm ein. 

Das PEACECAMP kann am Mittwoch, den 23. August 2006 von 14.00 Uhr bis 22.00 Uhr und am Samstag, den 26. August 2006 von 10.00 Uhr bis 18.00 Uhr besucht werden. Wir bitten um eine Anmeldung der Konfirmandenklassen mit beiliegendem Anmeldebogen – vielen Dank. Achtung: einige Zeiten sind schon ausgebucht!

An der Weiterbildung vom 31. Mai 2006 in Lenzburg stellten wir das Projekt PEACECAMP und der neu entwickelte Leitfaden Zivilcourage vor. Dieses Lehrmittel dient zur Vor- und Nachbereitung des PEACECAMP Besuches im Rahmen des Konfirmandenunterrichtes. 

Weiterführende Informationen zu PEACECAMP und ein Rückblick auf das erfolgrei-che Pilotjahr sind auf der Internetseite www.peacecamp-ag.ch zu finden. Bei Fragen stehe ich aber auch gerne persönlich zur Verfügung.

Es würde mich sehr freuen, dich und deine Konfirmandenklasse auf dem Rügel willkommen heissen zu können.

Mit freundlichen Grüssen

Thomas Gautschi

Projektstelle Junge Erwachsene
Co Projektleiter: 

Thomas Gautschi, Augustin-Keller-Strasse 1, Postfach, 5001 Aarau

062 838 00 26, 079 796 02 14,  gautschi@peacecamp-ag.ch 
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